



## ERRATA

### PROCESSO SELETIVO 247/2023

#### Onde se lê:

##### **Relação dos Aprovados para entrevista**

##### **Data da entrevista:**

A data da entrevista será dia **23/06/2023 (sexta-feira).**

#### Leia-se:

##### **Relação dos Aprovados para entrevista**

##### **Data da entrevista:**

A data da entrevista será dia **26/06/2023(segunda-feira) nos mesmos horários já determinados.**

Belo Horizonte, 20/06/2023.

**DIRETOR PRESIDENTE**

**INSTITUTO ELO**